

## **В Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по факту превышения должностных полномочий**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 67-летнего директора ЗАО «Международный комплекс «Сибиряк» по ч. 5 ст. 33, п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (пособничество в превышении должностных полномочий), 54-летнего директора МУП «Комбинат бытовых услуг» в совершении двух эпизодов преступлений по п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и 47-летнего руководителя одного из муниципальных унитарных предприятий города Бердска ч. 5 ст. 33, п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (пособничество в превышении должностных полномочий).

По данным следствия, в 2006 году директор ЗАО «Международный комплекс «Сибиряк» заключил с МУП «Бердский водоканал», правопреемником которого является МУП «Комбинат бытовых услуг» договор на отпуск питьевой воды и соответственно взял обязательства ежемесячно производить полную оплату воды согласно приборов учета.

---

В сентябре 2017 года сотрудниками МУП «Комбинат бытовых услуг» были выявлены факты незаконного подключения (врезки) комплексом «Сибиряк» к водопроводу холодного водоснабжения без учета количества потребления объема холодной воды. Согласно произведенному расчету, ЗАО «МК «Сибиряк» обязано оплатить в пользу МУП «Комбинат бытовых услуг» за предоставленную услугу более 75 млн. рублей.

Директор, не желая погашать задолженность, через руководителя одного из муниципальных унитарных предприятий города Бердска обратился к директору МУП «Комбинат бытовых услуг», с целью снижения суммы задолженности до 380 тыс. рублей.

По второму эпизоду преступной деятельности 54-летний директор МУП «Комбинат бытовых услуг» в 2018 году незаконно снизил задолженность за потребление холодной воды и водоотведение одной из коммерческих организаций на сумму более 52 млн. рублей.

Уголовное дело возбуждено по материалам оперативно-розыскной деятельности, проведенной Управлением ФСБ России по Новосибирской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением после вручения его копии обвиняемым будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1279878>